

У меня множество фантазий. Но одна посещает меня в последнее время с особой интенсивностью) Мне очень нравится мой начальник, просто до умопомрачения. Ему посвящается)

Закончился рабочий день. Все ушли и мы с тобой остались совсем одни. Я специально выдумала какое-то неотложное дело, чтобы побыть с тобой наедине. Ну что я могу с собой поделаться, если в последнее время я лишена возможности думать о чем-либо другом кроме тебя. Стоять рядом с тобой, вдыхая запах твоего парфюма, который смешивается с ароматом твоей кожи, смотреть на эти красивые руки, длинные пальцы нервно постукивают по столу, ты поднимаешь на меня глаза, смущенно улыбаешься, словно в чем-то виноват передо мной. Что ты сказал? Я ничего не слышу, я больна, у меня горячка, лихорадка, я сошла с ума...

Заставляю себя отвернуться, подхожу к шкафу, тянусь за папкой на самую верхнюю полку, слышу твое дыхание у себя за спиной, твоя ладонь ложится на мою руку: «Давай я помогу. « Это прикосновение горячих ладоней, ах, чувствую, что мои трусики уже насквозь промокли, в голове одна мысль: «Я ХОЧУ ТЕБЯ », колени подкашиваются. Подхватываешь меня, бумаги разлетаются, ну да кому они теперь нужны. «Что с тобой?» Молчу, поднимаю взгляд, твои губы, так близко, еще ближе, неужели?..

Сначала ты целуешь робко, будто пробуя на вкус, просто касания губами, поцелуй становится все требовательней, у тебя вырывается глухой стон, страстно, кусая друг друга, хочешь меня съесть?... , прижимая все ближе, ощущаю твой член уже в полной готовности, выпирает напряженным бугром из-под брюк. Твои руки не бездействуют, моя блузка расстегнута, твои пальцы забрались под чашечки моего бюстгалтера, играют с сосками, пощипывая, теребя их, они уже настолько твердые, можно стекло резать)

Отрываешься от моих губ, покрываешь поцелуями шею, грудь, покусываешь сосочки, засасываешь, сжимаешь губами, ниже, ниже, ты знаешь, чего я хочу, мой милый. Сдвигаешь трусики в сторону, проводишь пальцем по губкам, раздвигаешь их, твоя ладонь вся блестит от моих выделений, вводишь в меня два пальца, большим находишь клитор и начинаешь нежно поглаживать, дразнишь меня, твои глаза смеются, на лице озорная улыбка, закрываю глаза, ласки становятся более нежными, начинаешь языком щекотать клитор, прикусывать набухшие от возбуждения губки, трахаешь языком мою дырочку, ох, еще немного и я кончу...

Ты чувствуешь это, припадаешь губами к клитору, один палец в киске, второй резко входит в попку, с моих губ срывается полустон, всего несколько секунд — и меня сотрясает мощнейший оргазм. Ты поддерживаешь меня, пока я не прийду немного в себя. Теперь я должна доставить тебе удовольствие. Толкаю тебя на кожаное кресло, расстегиваю брюки, снимаю трусы, вот он, мой красавец, нежно целую в головку, провожу ладошкой по горячему стволу, облизываю словно мороженое, ручками, нежно тереблю яички, нежно засасываю в ротик.

Прерывисто дышишь, постанываешь от наслаждения, хочешь кончить, но нет, рано. Поднимаюсь с колен, ну и вид у меня, развратный до невозможности, волосы растрепались, голая грудь с торчащими сосками, юбка сбилась вверх, кружевные трусики сдвинуты в сторону, сажусь на стол, поднимаю ногу и сгибаю ее в колене, ну, чего же ты ждешь?... Вскакиваешь, срываешь трусики, одним резким движением входишь в меня: «Ах ты

маленькая шлюшка, тебе ведь это нравится, мм?» «Да, еще, еще...»

Выходишь из меня, водишь головкой по мокрой щелочке, слегка надавливая на клитор, я не могу больше терпеть, сгораю от желания, пытаюсь двинуться тебе навстречу, но нет, ты крепко меня держишь, хочешь помучить. Задыхающийся от страсти голос: «Пожалуйста... « Звучит как мольба. «Скажи мне это, попроси меня. « «Умоляю, трахни меня, заставь меня кончить... « Быстрым движением закидываешь мои ноги к себе на плечи, теперь я и правда как шлюха, моя дырочка полностью открыта твоему взгляду, жесткими ритмичными начинаешь двигать. «Быстрее, сильнее, прошу тебя...»

Так сильно, даже больно, но это сладкая боль, с моих губ срываются бессвязные стоны, мои возгласы смешиваются с его, потеряв всякий стыд, стеснение, теряя ощущение реальности, нас накрывает волна оргазма, одновременно, с рычанием вытаскиваешь член, начинаешь извергать сперму на мой животик. Обессиленный, наклоняешься надо мной, влажный поцелуй. «Это было потрясающе.»

15.06.08 21:17